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ПО ВЕЛИКОМУ ШЕЛКОВОМУ ПУТИ (11 ДНЕЙ)

Хива (2 ночи)-Бухара (3 ночи)-Самарканд (2 ночи)-Фергана (1 ночь)-Ташкент (2 ночи)

Заезды: по пятницам

Даты заездов в 2015 году:
Апрель:  10/ 17/ 24;

Май: 1/ 8/ 15/ 22/ 29;

Июнь: 5/ 12/ 19/ 26;

Июль: 3/ 10/ 17/ 24/ 31;

Август: 7/ 14/ 21/ 28. 

Программа тура по дням: 
1 день: Ургенч-Хива
Прилет в Ургенч. Встреча в аэропорту. Трансфер в Хиву (30 км), размещение в отеле.

 

2 день: Хива
Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия по городу Хива с посещением архитектурного комплекса Ичан Кала (12-19 века): Цитадель Куня Арк (16-17 век), резиденции последнего Хана, включая Мавзолей Исмаила Хаджы, Медресе Мухаммеда Амин Хана, Медресе Мухаммад-Рахимхана, Джума-мечеть (10 век), Минарет Джума-мечети, Медресе Шергазихана, Мавзолей Саида Алауддина, минарет Мурад-тура. Архитектурный комплекс Пахлаван Махмуда: Мавзолей Пахлаван Махмуда (14-18 века), Минарет Исламходжи, Ак-мечеть, Бани Анушахана, Караван-сарай Аллакулихана, Медресе Алпакулихана (1834-1835 гг.). Дворец Таш-Ховли (19 век), Минарет Кальта-Минар, и другие достопримечательности Хивы. Свободное время. 

3 день: Хива-Бухара
Завтрак в отеле. Трансфер в Бухару (440 км). Дорога проходит через пустыню Кызылкум. Вы сможете полюбоваться великой среднеазиатской рекой Амударьей, Вам откроются экзотические пейзажи пустыни. Вы сможете полюбоваться барханами и караванами диких верблюдов кочующих по пустыне! Прибытие в Бухару, размещение в отеле. Свободное время. 

 

4 день: Бухара
Завтрак в отеле. Экскурсия по Бухаре: Цитадель Арк-город в городе (4 век до н.э.), Мечеть Боло Хаус (начало 20-го века), Архитектурный ансамбль Пои-Калон (Пьедестал Великого), религиозное сердце Священной Бухары, состоит из минарета Калян, мечети Калян и медресе Мири-Араб. Медресе Улугбека (1417), Медресе Нодир-Диван-Беги, Медресе Абдул Азиз Хана, Мечеть Магоки-Аттори (12-16 вв.), Ансамбль Ляби Хауз ((14-17 век), Ансамбль Кош-Медресе (состоящий из двух противостоящих медресе Мадари-Абдуллахан (матери Абдуллахана) и медресе Абдуллахан, Мавзолей Саманидов (усыпальница представителей династии Саманидов конца 9-го - начала 10-го века), Мавзолей Чашма Аюб (Родник Иова), Чор Минор (Четыре минарета). Свободное время. 

 

5 день: Бухара
Завтрак в отеле. Экскурсионная загородная программа по Бухаре: посещение мавзолея Бахоутдина Накшбанди (XVI-XIX вв.) суфийский учитель, считается основателем самого значительного суфийского ордена Накшбанди. Посещение некрополя Чор Бакр. В некрополе Чор-Бакр находятся захоронения шейхов из рода Джуйбарских сейидов. Сам некрополь представляет собой довольно большой архитектурный комплекс, занесённый в каталог ЮНЕСКО. Название некрополя «Чор-Бакр» означает «Четыре брата», но за рубежом некрополь больше известен под названием «Город мёртвых».

Посещение дворца Ситораи Мохи Хоса (Дворец, подобный звездам и луне) — загородная резиденция Бухарского эмира, выстроена в конце XIX — начале ХХ века.
Свободное время на покупку сувениров и восточных специй. Советуем посетить Золотой базар и торговые купола.

 

6 день: Бухара-Самарканд
Завтрак в отеле. Переезд в Самарканд (260 км) через город Гиждуван с самостоятельным осмотром Медресе Улугбека, мазара Абд-ал Халыка Гиждувани и посещение мастерской известного гончара (без сопровождения гида). Прибытие в Самарканд, размещение в отеле. Свободное время. 

 

7 день: Самарканд
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа по Самарканду: утреннее посещение Базара Сиаб – крупнейший базар в Самарканде. Свободное время на покупку сувениров и восточных сладостей.
Площадь Регистан - один из выдающихся образцов градостроительного искусства Средней Азии, сложившийся в XVII веке и состоящий из трех медресе-Улугбека (1417-1420 гг.), Шер-Дор (1619-1636 гг.) и Тилля-Кари (1647-1660 гг.). На нем можно "перелистать страницы" многотысячной истории Самарканда. Мавзолей Гури Эмир-гробница Тамерлана (14-15 век) - место, где похоронены Амир Темур, его сыновья и внуки. Обсерватория Улугбека (15 век) - Научные труды Улугбека были созданы благодаря уникальной обсерватории, которую он воздвиг в Самарканде. Главным стационарным инструментом был гигантский квадрант, размещенный внутри цилиндрического здания диаметром 48 м (остатки фундамента, вернее траншей от него, найдены при археологических исследованиях). Мечеть Биби Ханум-самая большая в Средней Азии и одна из крупнейших во всем мусульманском мире. Именно на это сооружение устремляет свой изумлённый взгляд всякий, кто въезжает в город. Огромная, величественная, безмолвная…
Посещение Мавзолея пророка Даниила - Пророк Даниил почитается тремя мировыми религиями. Он один из четырёх великих израильских пророков в иудаизме, пророк, Книга которого вошла в Ветхий Завет христианской Библии и пророк исламской традиции. Легенда гласит, что Тимур перевёз часть останков Даниила, а именно его руку, в Самарканд. Архитектурный комплекс Шахи - Зинда (11-15 век) - место захоронения царственных особ и знати. Но основным мавзолеем, откуда и начинается некрополь, считается мнимая могила двоюродного брата пророка Мухаммеда - Кусама Ибн-Аббаса. Его так и называли «Шахи Зинда», что в переводе с персидского означает «Живой Царь». Свободное время. 

 

8 день: Самарканд -Ташкент
Завтрак в отеле. Свободное время на покупку подарков и сувениров (без гида).

12:00 Переезд в Ташкент (350 км). Размещение в отеле. Свободное время. 

 

9 день: Ташкент-Коканд-Фергана
Завтрак в отеле. Переезд в Ферганскую долину. Дорога в долине проходит через живописный горный перевал Камчик (2267 м. над уровнем моря). Прибытие в Коканд, посещение дворца Худояр-хана, мечети Джами, медресе Камол-кази и медресе Норбут-бия. Переезд в город Фергана (80 км). В Фергане возможна прогулка по центральному парку имени Ахмад Аль-Фергани. Заселение в отель. 

 

10 день: Фергана-Маргилан-Риштан-Ташкент 
Завтрак в отеле. Выезд из Ферганы в Маргилан. Осмотр медресе Саид Ахмад-Ходжи, кельи которого сегодня заняты ремесленниками, занятыми производством шелка и ковров. Посещение местного рынка и маргиланской шелковой фабрики "Едгорлик", где можно увидеть процесс производства шелковых тканей с традиционными узорами "икат". Поездка на Кумтепинский базар, крупнейший рынок Ферганской долины. Далее переезд в Риштан, посещение гончарной мастерской Рустама Усманова, чьи работы экспонируются на крупнейших мировых выставках. В продолжение программы поездка в дом кыргызской семьи ткача Бахром-ака, мастера шерстяных ковров ручной работы (кишлак Ок Ер, махалля Кумарик). После кишлака Ок Ер переезд в Ташкент. Размещение в отеле. 

 

11 день: Ташкент
Завтрак в отеле. Экскурсионная программа по современному Ташкенту: театр оперы и балета им. Алишера Навои, экскурсия по площади Амира Тимура : Государственный музей Тимуридов, Сквер Амира Тимура в центре которого расположен памятник великому полководцу Амиру Тимуру, знаменитые Ташкентские куранты и гостиница Узбекистан (Интурист), Дворец Форумов, “Бродвей” – аллея художников, с выставленными на продажу недорогими сувенирами, а также по фонтанам и современным памятникам столицы, Алайский базар.
Продолжение экскурсионной программы по Ташкенту: Площадь Независимости, где расположены: монументы Независимости и Счастливой матери, арка "Эзгулик" (Арка добрых и благородных устремлений) с возносящимися в высь аистами, мемориал Великой Отечественной войне; Мемориальный комплекс "Мужество" – Является единственным архитектурно-художественным комплексом, посвященным теме ликвидации последствий Ташкентского землетрясения 1966 г. Далее экскурсия по старому городу: посещение комплекса Хасти Имам: состоящего из Медресе Барак-Хана, мечети Тилля-шейха - хранилище знаменитого Корана Османа и золотого волоса пророка Мухаммада; Джума-мечеть Ходжа Ахрар Вали, Государственный Музей прикладного искусства Узбекистана , медресе Кукельдаш, Медресе Абдулкасыма. Свободное время на покупки на базаре ЧОРСУ и в сувенирных лавках.
В 17:00 трансфер в аэропорт Ташкента. Вылет домой.
Отели по программе тура (либо другие такого же уровня):
Отели 3*: Ташкент: Grand Orzu, Самарканд: Malika Prime, Бухара: Asia Bukhara, Хива: Malika Khiva

Отели 3-4*: Ташкент: Dedeman Silk Road, Самарканд: Malika Prime, Бухара: Asia Bukhara, Хива: Malika Khiva 

	СТОИМОСТЬ ТУРА НА 1 ЧЕЛОВЕКА
	БЕЗ ПРОЕЗДА

	Отели 3* по программе

	2-местный номер (Завтраки)
	1100

	2-местный номер (Полупансион)
	1210

	1-местный номер (Завтраки)
	1220

	1-местный номер (Полупансион)
	1330

	Отели 3-4* по программе

	2-местный номер (Завтраки)
	1130

	2-местный номер (Полупансион)
	1240

	1-местный номер (Завтраки)
	1270

	1-местный номер (Полупансион)
	1380


В стоимость тура входит: размещение в отелях выбранной категории с завтраками, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, экскурсии на русском языке по программе в каждом городе с местным гидом, комфортабельный кондиционированный автомобиль на все переезды по программе, входные билеты, медицинская страховка.

 

Дополнительно оплачивается: авиаперелет Краснодар-Москва-Ургенч/Ташкент-Москва-Краснодар - от 29000 рублей.

