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Программа путешествия. С.Чемал – Чуйский тракт – оз.Телецкое. Комфорт

	1день
	Г. Барнаул — с. Барангол — с. Чепош (авто 300 км).

Встреча в аэропорту г. Барнаула или на вокзале. Переезд по Чуйскому тракту до с. Чепош. Посещение комплекса русской культуры. Знакомство со славянскими праздничными традициями, русской народной куклой. Мастер-класс по изготовлению русской обрядовой куклы. Ночлег в тур комплексе (удобства на улице) по 3-4 человека в комнате. Возможно одноместное расселение с доплатой. Есть возможность заказать баню.

Завтрак, обед в придорожных кафе оплачивается дополнительно. Ужин в кафе места расселения.

	2день
	С. Чемал — с. Камлак (Ботанический сад) — пер. Семинский — парк Уч-Энмек (авто 220 км).

По Чемальскому тракту отправляемся в село Чемал — одно из самых популярных мест Горного Алтая. В его окрестностях огромное количество достопримечательностей, заслуживающих самого пристального внимания: ГЭС, водохранилище, место слияния рек Чемал и Катунь, источники Живой и Мертвой воды, скала любви, плач-скала, ворота Сартакпая, козья тропка, остров Патмос и другие. Огромное количество легенд и правдивых историй, связанных с данными объектами предстоит услышать на протяжении данной экскурсии. Путешествие продолжится по древнейшему пути Алтая — Чуйскому тракту. Его история уходит вглубь веков. Когда-то эта дорога была вьючной тропой, ответвлением Великого шелкового пути, «китайской дорожкой», как её называли. В настоящее время это главная транспортная артерия Горного Алтая, сохранившая многочисленные следы проживавших здесь народов. Посещение ботанического сада, где представлены эндемичные, реликтовые и исчезающие растения. Семинский перевал —Дьал-Менку («Вечная гора»), 1894 м над уровнем моря — самая высокая точка Чуйского тракта. Ночевка на территории природного парка в туркомплексе «Каракол». Ужин с дегустацией блюд алтайской национальной кухни. Выступление мастера горлового пения (кайчи). 

Размещение в деревянных аилах или войлочных юртах по 4-5 человек. Удобства на территории. Возможно расселение в гостиничных номерах с удобствами (доплата). Есть возможность заказать баню. Завтрак, ужин в кафе места расселения. Обед в придорожном кафе оплачивается дополнительно.


	3день
	Экскурсия по территории природно-этнографического парка Уч-Энмек «Тайна священной долины» (авто 40 км, пеший 6 км). Уч-Энмек — пер.Чике-Таман — с. Акташ (авто 170 км).

Парк расположен в живописной Каракольской долине. Каракольская долина для местного населения является священной. «В этой долине царствует дух почтительной тишины, возвышения и стремления к взаимному пониманию». Здесь сохранились наскальные рисунки, захоронения далёких эпох в виде курганных комплексов и каменных стел, сказания, легенды и сакральные знания коренного народа. Знакомство с культурой и бытом местного населения.

Следующий перевал на нашем пути Чике-Таман («Плоская подошва»). Высота перевала 1460 м, но из-за своей крутизны он кажется значительно выше. На всем протяжении Чуйского тракта огромное количество интересных мест для осмотра: Катунские террассы, Яломанское городище, подвесной мост Цаплина, каменные изваяния, наскальные рисунки, курганы, место слияния Чуи и Катуни, Катунские и Чуйские бомы, святилище Калбак-Таш, Белый бом. Легенды, предания, исторические и археологические факты, этнографические подробности в дополнение к необыкновенно живописным природным богатствам. 

Размещение на турбазе «Чуйская долина» в деревянных аилах или домиках по 4-5 человек. Удобства на территории. Возможно одноместное расселение доплата. Завтрак, ужин в кафе места расселения. Обед в придорожном кафе оплачивается дополнительно. Есть возможность заказать баню.

	4день
	С. Акташ — Красные ворота — пер. Улаганский — Пазырыкские курганы — пер. Кату-Ярык (спуск с перевала пешком 3 км) — река Чулышман (авто 250 км).

В этот день Вас ожидает увлекательный переезд до реки Чулышман, минуя Красные ворота, Мертвые озера вдоль альпийских лугов по Улаганскому нагорью. Осмотр Пазырыкских курганов. Далее перевал Кату-Ярык. Высота, на которую поднимается дорога, составляет около 1500 м. Вам откроется великолепный вид на долину р. Чулышман. Спуск с перевала. Обед и ночевка уже в долине р. Чулышман. 

Размещение на турбазе «Каменные грибы»  в деревянных аилах или домиках (по 4-5 человек). Удобства на территории. Возможно одноместное расселение доплата. Завтрак, ужин в кафе места расселения, обед-пикник на природе. Есть возможность заказать баню.

Подъем на перевал Кату-Ярык (3 км) может осуществляться пешком при неблагоприятных погодных условиях.


	5день
	Переезд на юг Телецкого озера (авто 45 км) с пешей прогулкой к Каменным грибам (3 км).

Долина реки Чулышман — это удивительно живописный и неприступный каньон, знаменитый многочисленными водопадами, километровыми отвесными скалами, археологическими памятниками древних цивилизаций и другими природными шедеврами. Одним из таких знаменитых мест является урочище Аккурум, где «произрастают» из недр земных каменные грибы — великаны. Как эти гигантские — высотой с трехэтажный дом сооружения образовались здесь и почему именно в форме грибов? Предстоит узнать в ходе данной экскурсии. Ночлег на южном берегу Телецкого озера. 

Размещение на турбазе «Каменные грибы» в деревянных аилах или домиках (по 4-5 человек). Удобства на территории. Возможно одноместное расселение доплата. Завтрак, ужин в кафе места расселения, обед-пикник на природе. Есть возможность заказать баню.

	6день
	Р. Чулышман — юг Телецкого озера. Отдых на Телецком озере.

Много непридуманных историй можно услышать о южной части Телецкого озера. В одной из них упоминается о Чулышманском Благовещенском монастыре, который был вторым мужским монастырем Томской епархии. На протяжении конца 19 - начала 20 веков менял он места своего расположения в связи с наводнениями в дельте Чулышмана. И в 1901 г. монастырь был перенесён в третий раз за 9 км выше озера, в местность под названием Кайру. На одноименной реке сейчас находится генераторный блок ГЭС, который обеспечивает электричеством с. Балыкча. В пяти километрах находится сероводородный источник, обладающий лечебными свойствами. Это священное для алтайцев место. 

Размещение на базе отдыха «Кырсай» в деревянных аилах или домиках (по 4-5 человек). Удобства на территории. Возможно одноместное расселение доплата. Завтрак, обед, ужин в кафе места расселения. Есть возможность заказать баню.


	7день
	Оз. Телецкое — с. Артыбаш — г. Барнаул (катер 80 км, авто 490 км).

Экскурсия по всей акватории Телецкого озера. Телецкое озеро — одно из главных украшений, достопримечательностей и загадок Горного Алтая. Местные жители называют его «Алтын-Кёль», что значит — «Золотое озеро». Не побывать на озере — значит не увидеть Горного Алтая. Во время экскурсии посещение посёлка Беле, расположенного на территории Алтайского заповедника — самого теплого места на озере и во всей Западной Сибири. Удивительна история садоводства на Телецком озере, подтверждением которой являются фруктовые сады Белинской террасы. Осмотр древнейших памятников тюркской эпохи — «Кезер-Таш» (камень-воин) и  «Ит-Баш»  (камень собака). Посещение водопада Корбу. Легенды и были Телецкого озера. Переезд в с. Барангол (авто 190 км). Баня. Прощальный ужин. Отъезд в г. Барнаул (авто 300 км). Завтрак в кафе места расселения. Обед в придорожном кафе оплачивается дополнительно.
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